



В этом выпуске:

«Колонка редактора»
(стр. 1)

В рубрике «События»
- Новости из жизни
детского сада
(стр.2)

«Всей семьей – на
лыжи!» в рубрике
«Советуют педагоги»
(стр.4)

«Как сочинить свою
сказку для детей?»
в рубрике «Семейный
калейдоскоп»
(стр.5)

«Развиваемся играя»
(стр.7)

Колонка редактора

Уважаемые читатели!

Зима – это одно из любимых времен года не только детей, но и взрослых, особенно, если она радует обильным снегом. В это время года открывается столько возможностей для зимних забав и игр: лепка снеговика или снежной бабы, игра в снежки, катание на лыжах, на санках, на ледянках, на снегокатах, на ватрушках, на коньках. Как завораживает детей постройка крепостей, ледяных горок! Они же готовы играть целыми днями! А если еще и родители в этом веселье принимают участие, то дети на 7 небе от счастья!

Страницы нашей «зимней» газеты позволяют вам, уважаемые родители, ознакомиться с последними новостями нашего образовательного учреждения, узнать, чем живет сад, развить своего ребёнка, с пользой провести зимнюю прогулку и домашний досуг.

С уважением, главный редактор Юшманова А.А

Газета дублируется
на сайте детского сада



А так же на госпаблике VK



Мы патриоты своей страны!

Мы России все верны!

4 ноября в России отмечается праздник - День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства — праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, а особенно в наше время.



Синичкин день в детском саду

Синичкин день - молодой экологический праздник, который создан по инициативе Союза охраны птиц России и отмечается 12 ноября. По народным приметам, именно к этому времени синицы, предчувствуя скорые холода, перелетали из лесов ближе к человеческому жилью и ждали помощи от людей. В народе говорили «Невелика птичка синичка, а свой праздник знает».

В нашем детском саду тоже не забыли о «Синичкином дне», ребята вместе с воспитателями провели интересный день, посвящённый этой птичке. Дети вместе с родителями заранее смастерили кормушки. И воспитанники вместе с воспитателями разместили их на территории детского сада, разложив туда угощение. Будем надеяться, что зимующим птицам будет легче пережить морозную зиму с нашей заботой. На протяжении всей зимы дошкольники будут подкармливать питомцев, наблюдать за их поведением и повадками.

Особую благодарность мы выражаем родителям, которые изготовили отличные кормушки для птиц!



РУБРИКА «СОБЫТИЯ»

«Мама... - первое слово в каждой судьбе»

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. В нашем детском саду неделя ко Дню Матери прошла трепетно и интересно.

Проведены различные мероприятия, посвященные этому дню, главной целью которых являются воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника.



«Папа, мама, я — спортивная семья»

22 ноября состоялся традиционный спортивный семейный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья».

Здоровый образ жизни должны вести все члены семьи. Ведь родители для своих детей являются примером для подражания.

Мероприятие началось с приветственного слова участников. Музыкальная разминка объединила всех участников соревнований. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где они смогли проявить свои спортивные навыки. И взрослые участники семейных соревнований нисколько не уступали детям в ловкости, азарте, в воле к победе. Командам необходимо было проявить свою ловкость, сноровку и дружную работу в спортивных конкурсах.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали».

С каждым новым конкурсом обстановка накалялась. Спортивный праздник удался на славу! Молодцы дети и их родители!

Независимо от того, как распределились места, все участники и зрители соревнований получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений.



Консультация для родителей

«Всей семьей – на лыжи!»

Снова за окном на пороге зима. А вместе с ней и новые семейные развлечения. Одно из них, бесспорно, катание на лыжах. Бодрящая прогулка или «лыжный десант» наилучшие возможности для «семейного» досуга.

Эмоциональный заряд, получаемый от совместных занятий физкультурой и спортом, расходуется всегда позитивно. Очень хочется, чтоб в нашем детском саду стало как можно больше спортивных семей, где семейная зарядка, семейные прогулки в выходные дни станут нормой. В лыжный поход можно выходить только в тихую погоду при слабом ветре и температуре не ниже минус 15 градусов. В рюкзаке обязательно должны лежать запасной свитер, ветровка, термос с горячим чаем.

Желаем вам подружиться с лыжами, они дадут много возможностей для веселого отдыха всей семьей. Проведенный такой выходной день еще больше сближает семью. Пусть дети станут здоровыми и крепкими, их мамы и папы – красивыми и подтянутыми.

Что же необходимо родителям знать при обучении дошкольников?

Лыжи – одно из самых доступных спортивных зимних увлечений. Ходьба на лыжах укрепляет физическое здоровье детей, является отличным закаливающим средством, способствует развитию быстроты, выносливости, координации, укреплению опорно-двигательного аппарата, а влияние свежего воздуха особенно благотворно для деятельности органов дыхания.

Лыжные прогулки всей семьей – это копилка совместных радостей, воспоминаний, впечатлений.

Обучение детей дошкольного возраста ходьбе на лыжах обязательно начинается с подготовительного периода. Вначале важны такие умения, как надевать и снимать лыжи, закреплять ботинки в крепления. Подготовьте все заранее: отрегулируйте крепления, пусть ребенок потренируется самостоятельно одеть лыжи. Такую подготовку можно провести и в помещении, т. к. это может занять чуть больше времени, чем вы предполагали.

Объясните детям правила

ходьбы на лыжах:

- 1 Идти, соблюдая интервал, не отставать, не наезжать на лыжи впереди, идущего.
- 2 Не разговаривать на дистанции.
- 3 Если на пути неожиданно возникает препятствие, постараться мягко упасть на бок.

Итак, подготовительный этап позади, впереди вас ждет лыжня. Начнем с простого: предложите ребенку постоять на лыжах, присесть, поочередно поднять одну и другую ногу с лыжей, поставить на снег, попытаться пройти ступающим шагом. Не спешите учить ребенка скользящему шагу! Дайте малышу время освоиться с новой зимней забавой!

Маленькие детки воспринимают движение (упражнение) целиком, поэтому не показывайте ему и не объясняйте движение по частям. Покажите, как нужно перемещаться целиком. Пройдитесь немного сами, попросите посмотреть: «Смотри, как я умею!». И попросите ребенка повторить: «А теперь покажи, как ты умеешь это делать!» Ребенок скопирует ваши движения полностью.

На что еще следует обратить внимание?

На одежду. Одевая ребенка, не перекутывайте его. Помните, что дети активны, непоседливы, много двигаются. А вот поваляться на снегу любят все дети!

Что еще следует знать?

Будьте готовы к тому, что лыжи придется одевать и снимать по нескольку раз. Дети не могут заниматься одним и тем же длительное время.

Разнообразьте ваш досуг интересными заданиями, наблюдениями.



Материал подготовила:
инструктор по физической культуре
Хомякова Е.А.

Если вы перечитали детям, как вам кажется, все сказки, а их сюжеты знакомы и предсказуемы, тогда эта статья для вас! Сегодня в нашей рубрике мы послушаем Бойко Анастасию, работника поселковой библиотеки «Как сочинить свою сказку для детей?»

Сочинение сказок вместе с мамой – это тот вид творчества, который был очень распространен в семьях интеллигенции в 19 веке. Тогда даже выпускались домашние журналы и газеты. Сейчас этот вид речевого творчества почти забыт.

И вот, Вы задумались: «Как сочинить сказку?» Хорошая новость заключается в том, что, следуя подсказкам, Вы научитесь сочинять маленькие сказки для своих детей. У Вас обязательно получится, если следовать простым правилам. Если идти шаг за шагом. Итак, в путь!

1. Вам нужен герой или героиня сказки. Сочините сказку про человека, животное, растение или любой предмет: игрушку, чайник, ложку, лампочку, стол, планшет. Про все, что попадется на глаза или придет на ум. При желании, Вы можете оживить, что угодно, даже явления природы. Но люди или животные чаще всего выступают главными действующими лицами сказочных историй. Как Вы понимаете, для сказки одного героя или героини не достаточно.

2. Поместите героя своей короткой сказки в конкретное время и пространство.

Подумайте, происходит ли действие Вашей истории в реальном или вымышленном мире. Сейчас? Давным-давно? Или в далеком будущем? Сколько времени понадобится герою, чтобы преодолеть все трудности и достичь цели?

3. Что случилось с Героем или Героиней? Обратите внимание на то, что большинство сказок всех времен и народов используют идею «дама в беде» или «у юноши неприятности».

Придумайте цели. Какую цель ставит перед собой герой? Какие действия ему нужно совершить, чтобы достичь цели? Что заставляет его идти к цели: любовь? справедливость? свобода? сострадание? поиск приключений? Безопасность и страх? самореализация?

4. Какие препятствия должен преодолеть Герой сочиненной сказки?

- решить маленькую или большую проблему,
- достичь какого-то пункта назначения в результате путешествия,
- помочь себе, члену семьи или просто спасти человека,
- осуществить мечту,
- сломать заклятье,
- излечить или излечиться?

5. У Вашей маленькой сказки должен быть счастливый конец.

Несмотря на то, что мы не всегда получаем то, что мы желаем в реальной жизни, мир сказок заставляет нас верить, что все возможно.

Попробуйте вот такие идеи:

- лавный герой сказки спасает себя, своих родных или кого-то еще,
- герой решает головоломку и раскрывает тайну,
- главный герой преодолевает препятствия и его характер или черта характера изменяется,
- главный герой становится счастливее, богаче, умнее, у него появляются друзья.

Для детей в возрасте от 5 до 7 лет можно усложнять темы.

Добавьте злодеев, пусть герой преодолеет три, а не одну сложную ситуацию. Добавьте в свою сказку злой магии, включите бунтарские действия героя: непослушание, побег из дома за приключениями, совершение запретного действия. Вплетите в повествование мораль, обобщенную в пословицах и поговорках.

Итак, надеюсь, мы вас убедили, что сказки можно не только читать, а и сочинять самим.

Материал подготовила:
Юшманова А.А



РУБРИКА «РАЗВИВАЕМСЯ, ИГРАЯ»

Ребёнок очень рад минутам, подаренным ему родителями в игре. Общение в игре не бывает бесплодно для малыша. Чем больше выпадает дорогих минут в обществе близких ему людей, тем больше взаимоотношения, общих интересов, любви между ними в дальнейшем.

Фантазируйте и играйте на здоровье!

НАЙДИ 2 ОДИНАКОВЫХ



НАЙДИ 8 РАЗЛИЧИЙ НА КАРТИНКАХ



Написать в редакцию вы можете по адресу shk75@yandex.ru или оставить письмо в почтовом ящике, который находится в коридоре детского сада.

*Мы надеемся на Ваши отзывы,
предложения и пожелания*